
Урок литературного чтения 
в 3 классе по программе 
Эльконина – Давыдова 

Л.Н.Толстой «Булька»



Цель урока: Познакомить 
учащихся с произведение 

Л. Толстого, учить 
высказывать свою точку 

зрения , развивать 
творческое воображение, 

внимание и речь. 



Задачи:
Образовательная: Отрабатывать 
навыки выразительного чтения, 

расширять представления о жизни 
животных. 

Развивающая: Развивать 
познавательный интерес, сознательное 

восприятие учебного материала, речь 
память, фантазию, а так же умение 

работать в группах
Воспитательная: Воспитывать 

доброжелательное
 отношение к животным, любознательность 

и целеустремлённость.

  



Вы талантливые дети! Когда - 
нибудь вы сами приятно 

удивитесь, какие вы умные, как 
хорошо умеете работать, если 
будете постоянно перед собой 
ставить цели и стремиться их 

достигать (Ж.Ж. Руссо)    

Организационный момент:
Прозвенел звонок для нас,
Все зашли тихонько в класс.
Встали ровно, спинки прямо
Вижу класс мой хоть куда, 
Начинать урок пора. 



Отгадайте загадку: 
У кого 4 лапки?

Кто стащил у мамы 
тапки? 

У кого весёлый нрав? 
Кто сказал отважно: 

«ГАВ»?



Высказывания о собаке:
1) Собака – единственное существо на 

свете, которая любит тебя больше, 
чем себя

2) В собаке собрано всё лучшее, что 
может быть в человеке

3) Собака – образец верности     



4) Собака – это не смысл жизни, но 
благодаря ей жизнь обретает смысл.

5) В отличие от людей, собаки никогда не 
притворяются: друзей они любят, а 

врагов кусают.
6) Если бы только люди могли любить 

как собаки, мир стал бы раем.   .



Породы собак



Маленькие



Танцуют все!
  



Руки согнуты в локтях, 
качаем головой и двигаем телом



Танцуют все!
   



Возьми соседа за руки



Делай,  как мы!



А теперь, как я!



Шарик появился – скок!
Шарик лопнул – хлоп, хлоп!



Ребята, берегите здоровье!


